
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!

- Mâncarea principală în această
regiune este orezul?
- Deși este declarată o zonă săracă,
oamenii sunt foarte ospitalieri?
- Acolo se mănâncă foarte multă
mâncare picantă cu un sos curry?

Știați că...
Să ne rugăm pentru Asia de Sud...

  Tată ceresc, îți mulțumim pentru Isaac și Rebeca și
pentru dragostea lor arătată în slujire. Te rugăm, să-i
protejezi de orice rău și să-i ajuți să te vestească în
continuare cu mult curaj. 
  Te rog Doamne să nu îi lași să descurajeze și să-i
păstrezi plini de bucurie și pace ca astfel să fie o
mărturie printre oamenii de acolo. Ajută-i Doamne,
te rugăm să poată deschide o nouă biserică în care
să se vestească Evanghelia în limba engleză, și tot
mai mulți oameni să Te cunoască și să Te primească
în viața lor ca Mântuitor. 
   Îți mulțumim, în numele lui Isus, amin!

  Isaac și Rebeca vă transmit salutări dintr-o țară îndepărtată, cu o populație de peste un
miliard, oamenii fiind împărțiți pe state. Fiecare stat e ca o țară mai mică. Locuitorii acestor
state vorbesc limbi diferite, dar asemănătoare, în funcție de zona în care trăiesc. În această
țară, pe care cei doi misionari o numesc ”acasă”, vara este lungă, ține șase luni.
  Acolo, Isaac și Rebeca se implică în diferite activități care îi ajută să se apropie de oameni,
având ocazia să le vestească Evanghelia. De asemenea, instruiesc ucenici creștini ca și ei să
răspândească Cuvântul lui Dumnezeu. Isaac și Rebeca își doresc să deschidă o nouă biserică
în care să se vorbească engleza, deoarece este o limbă cunoscută de majoritatea oamenilor.
Astfel, oamenii vorbitori de această limbă internațională ar putea avea acces la Evanghelie.
Dar toate acestea se pot face numai cu ajutorul și călăuzirea lui Dumnezeu, împletite cu
rugăciunea ta și a mea.

Ei sunt doi tineri căsătoriți care au locuit în Geneva, capitala
Elveției, până în anul 2014. Atunci au simțit chemarea lui
Dumnezeu pentru a vesti oamenilor Evanghelia și au fost

trimiși de biserica lor într-o țară din Asia de Sud. 

Mâncare din Asia de Sud


